

市民买的少了 超市不敢囤货

进口水果失宠身价跳水

本报2月27日讯(记者 王乐伟) 春节前夕,部分热门水果一天一个价涨势凶猛。27日,记者从水果批发市场和几家农贸市场发现,随着节日热潮的退去,水果市场也逐渐进入休整期,尤其是进口水果的身价下降近三成。

“今年春节比较热门的美国红提和澳柑等价格下降两三成,像进口榴莲的价格一斤就降了四、五块钱。”在德州水果批发市场7号仓库附近,一水果批发商孙老板告诉记者,进口水果节前很热销,而且团购的比较多,节后随着国内时令水果

如芒果、草莓等的上市,买“洋水果”的人一下就少了。

在三八路便民市场和天衢购物中心,春节期间猛涨的火龙果、猕猴桃等部分热门进口水果的价格,较春节假期前有所回落。“现在的进口水果卖得很少,再加上库存麻烦,就基本上每天固定进很少的量,也不存货。”三八路便民市场一水果零售商说,现在进货的品种也主要集中在火龙果、山竹、龙眼、榴莲等较常见的泰国、越南水果上,油桃、车厘子等不常见东南亚水果进货量减弱。

记者了解到,近期除了砂糖橘因为接近落市和节前无存货,从而供应量缩减出现小幅涨价外,像苹果、梨等国产水果,虽然也是春节期间的销售主力,但由于上市量大供应充足,节假日前后价格一直较为平稳,并未出现明显波动。

另外,孙老板介绍,时令水果都在陆续上架,但由于上架初期产量较少,会有一段时间价位相对较高,再过半个多月的时间,就将进入水果生产旺季,价格还会大幅下降,市民不需担心当季水果的供应短缺和价格过高的问题。

蔬菜价格蹭蹭往下落

有的青菜每斤直降12元

本报2月27日讯(记者 孙婷婷) 春节前,身价倍涨的蔬菜,让市民纷纷吃不消。近日,蔬菜价格都有大幅下降,降幅在2元-12元不等。其中,降幅最大的豆角由年前的18元钱每斤,降至每斤6.5元。

“过完年,价格一天比一天低。”青年路上一家蔬菜零售商说,过年期间,油菜最贵的时候,涨价到每斤9元钱,现在价格降到每斤2.6元。“黄瓜降的也不少,以前10块钱一斤,现在降到每斤5元钱了。”

三八路便民市场的零

售商告诉记者,所有的蔬菜中,降幅最大的就是豆角。“最贵的时候,能卖到18元钱每斤,现在真是便宜了,每斤6.5元,估计明天就卖6元了。”

“年前持续多日的大雾天气,极低的气温,以及节假日期间的需求量大涨,才会引起蔬菜价格倍涨。”蔬菜销售商介绍,随着天气转暖,大棚内蔬菜生长速度加快,产量上来,价格就低了。“大棚内以前需要额外升温,成本较高,现在气温回升了,省掉一部分成本。”

禹城 >>

创建能源计量示范企业

本报2月27日讯(记者 王乐伟 通讯员 杨春燕) “创新活动中,我们在能源计量管理中存在的问题,都被纠正过来,提高了我们企业能源计量检测能力。”近日,禹城市一家用能企业负责人在“能源计量标杆示范企业”创建活动中说。

禹城市质监局在全市

重点用能企业中开展了“能源计量标杆示范企业”创建活动。活动中,禹城市质监局能源计量工作人员帮助企业建立完善了能源计量工作制度、主要用能设备一览表等。还建立起重点用能企业能源计量信息化系统,推行能源计量一体化管理模式,为企业经营、决策提供可靠依据。

夏津 >>

开展农资打假专项行动

本报2月27日讯(记者 王乐伟 通讯员 季书青) 为加强对农资产品质量的监督管理,近日,夏津县质监局开展了春季农资打假专项行动。

本次活动对辖区内农资销售企业进行拉网式检查,重点是化肥、农药、农膜等产品是否有假冒厂名、厂址生产行为;是否掺

杂使假、以次充好,有效成分及含量是否严格执行国家标准等。截至目前,共出动执法人员40余人次,检查化肥仓库、销售门市20家,深入辖区行政村5个,抽查化肥、农膜等样品15个,抽查样品将及时送达专业机构检测,对检验结果不合格产品将予以立案查处。



美丽冻人

2月27日,一对新人在减河湿地拍外景婚纱照。初春的天气寒意未退,却难阻追寻美丽的人们。

本报记者 马志勇 摄

温情送暖

近日,武城爱心联盟、武城工商联礼仪庆典商会、金声艺术团业余京剧学习班30余人走进武城县敬老院,给敬老院里带来了浓浓春意。

本报通讯员 杨洪涛 孙迎春 摄

